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Тести ( 30 балів)
(термін проведення 20-30 хвилин)
Вибери тільки одну правильну відповідь.

Рівень І. За кожну правильну відповідь нараховується 1 бал.
1.Витрати на ресурси підприємницького сектора в простій моделі кругових потоків
одночасно є потоками:
А) домашніх господарств;
Б) державного сектора і домашніх господарств;
В) державного сектора;
Г) сектора домашніх господарств і сектора «закордон».
2. Що з переліченогонижче є хибним:
А) виробничі ресурси можуть бути як абсолютно, так і відносно обмеженими;
Б) виробничі ресурси змінюються під впливом НТР;
В) виробничі ресурси є одноцільовими за призначенням;
Г) виробничі ресурси є джерелом для задоволення необмежених людських потреб.
3. Згідно з концепцією «невидимої руки ринку» А.Сміта пріоритетність особистого інтересу:
А) зменшує економічнийдобробут суспільства;
Б) спонукає виробників ураховувати інтереси споживачів;
В) гарантує отримання доходів усіма економічними суб’єктами;
Г) спричиняє державне регулювання економіки.
4. Що з наведеного не є елементом інфраструктури сучасного ринку:
А) пенсійніфонди;                    В) страховікомпанії;
Б) біржіпраці;                           Г) уряд.
5. Основна функція комерційних банків полягає в тому, що вони:
А) скуповують акції, які випускають приватні фірми, та облігації, які випускає уряд з метою їх перепродажу населенню;
Б) регулюють грошовийобіг у країні;
В) є фінансовими посередниками між домогосподарствами, що роблять заощадження, та фірмами, що потребують кредитів;
Г) кредитують підприємців та уряд.

Рівень ІІ. За кожну правильну відповідь нараховується 2 бали.
6. Тетяна вирішила випити четверту чашку кави та з’їсти третє тістечко. Отже, Тетяна розраховує на те:
А) що маржинальна корисність від споживання кави  та маржинальна корисність від споживання тістечок при цьому збільшаться;
Б) що середня корисність від споживання кави та середня корисність від споживання тістечок при цьому збільшаться;
В) що загальна корисність від споживання кави та тістечок при цьому збільшиться;
Г) правильними є всі наведені вище варіанти відповідей.

7. Відмінність готівкових грошей від інших активів полягає в тому,що:
А) номінальна вартість готівкових грошей зменшується в результаті інфляції;
Б) готівкові гроші є найбільш ліквідними в порівнянні з іншими активами;
В) номінальна вартість готівкових грошей збільшується в результаті інфляції;
Г) готівкові гроші краще за інші активи виконують функцію збереження цінності.

8. Яке з наведених нижче тверджень є правильним:
А) зміна доходу споживача за незмінних цін на товари А та В призводить до зміни кута нахилу бюджетної лінії;
Б) за умови подвійного зростання доходу й подвоєння цін на товари А та В бюджетна лінія зміститься ліворуч;
В) якщо гранична корисність зменшується, то загальна корисність також обов’язково зменшується;
Г) на карті бадужості споживача криві ніколи не перетинаються.
9. За часів гіперінфляції українські комерційні банки пропонували робити внески під 200% річних. Це означало, що за рік внесок зростав:
А) у 1,2 рази;                                В) у 3 рази;
Б) у 2 рази;                                    Г) у 20 разів.
10. Еластичністьпопиту за ціною – це:
А) числове значення, постійне для всієї кривої попиту;
Б) показник, який характеризує залежність величини попиту на товар від ціни цього товару;
В) величина попиту в точці рівноваги, поділена на величину пропозиції в цій точці;
Г) показник, що характеризує стійкість рівноважної цінина ринку.

Рівень ІІІ. За кожну правильну відповідь нараховується 3 бали.
11. Після підвищення цін на 1/8 обсяг продукції збільшився на 0,2, а трудомісткість зменшилась на 0,5%. Звідси випливає, що чисельність працівників:
А) збільшилась на 19,4%;                   В) збільшилась на 6,1%;
Б) збільшилась на 20,6%;                    Г) збільшилась на 17,08%.

12. Компанія, що виготовляє косметику, щомісяця продає 400 упаковок крему за ціною 80 грн. Коефіцієнт цінової еластичності попиту на крем дорівнює 2. Для того, щоб продаж не впав нижче 300 упаковок на місяць, компанія може підвищити ціну до рівня:
А) 90 грн;                                             
Б) 160 грн;  
В) 125 грн;
Г) не може підняти ціну взагалі, оскільки за будь-якого зростання ціни обсяг продажу впаде набагато нижче від 300 упаковок на місяць.

13. На своєму полі фермер може максимально виростити 10 т огірків, або 20 т помідорів, або 40 т картоплі. Альтернативна вартість 1 т будь-яких овочів виражена в тоннах будь-якого іншого виду овочів, є постійною. Який із наборів овочів фермер не може отримати:
А)  5 т огірків, 5 т помідорів, 10 т картоплі;                 В) 0 т огірків, 16 т помідорів, 8 т картоплі;
Б) 2, 5 т огірків, 5 т помідорів, 20 т картоплі;              Г) 2 т огірків, 8 т помідорів, 18 т картоплі.

14. Сума внесків у банк становить 500 млн рублів. Банк видав максимально можливий обсяг кредитів на суму 400 млн рублів. Процент на внески дорівнює 10 % річних. Банківський прибуток становить 30 млн рублів. Якщо не враховувати ніяких інших витрат банку, крім виплат вкладникам, то можна зробити висновок, що:
А) банк виплатив вкладникам 40 млн рублів;                  В) проценти за кредит становлять 20% річних; 
Б) банк одержав від позичальників 70 млн рублів;         Г) немає правильної відповіді.

15. Попит задано функцією Qd = 1000 – 50P, а пропозицію Qs= - 50  + 20Р. Відомо, що за встановленою державою стелі цін продавці отримали виручку, яка дорівнює 1500 гр.од. Отже, значення стелі цін становить:
А) 15 гр.од;                            В) 8 гр.од;
Б) 10 гр.од;                            Г) 6 гр.од.
